



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9335

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 29 noiembrie 1979

ȘEDIȚA BIROULUI EXECUTIV AL CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

Miercuri, 28 noiembrie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Unității Socialiste, a avut loc ședința Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

Biroul Executiv a dezbătut și aprobat normele privind primirea de membri individuali, începând de la 1 decembrie a.c., constituirea și funcționarea organizațiilor proprii ale Frontului Unității Socialiste. Ele au fost elaborate în spiritul propunerilor făcute de tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru creșterea rolului Frontului Unității Socialiste în viața social-politică a României și îmbunătățirea organizării sale, propuneri aprobate de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și adoptate de Plenara Consiliului Național al F.U.S. Aceste măsuri, deosebit de importante pentru perfecționarea neîncetată a cadrului democratic de participare a maselor la conducerea întregii vieți economico-sociale a țării, vor

determina îmbunătățirea activității F.U.S., creșterea neîncetată a rolului său în unirea, sub conducerea Partidului Comunist Român, a tuturor forțelor națiunii noastre în opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

În cadrul ședinței, au fost discutate, de asemenea, probleme privind pregătirile pentru Congresul Frontului Unității Socialiste, prevăzută să-și țină lucrările la începutul anului viitor.

La propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, Biroul Executiv a hotărât ca, plină la Congresul Frontului Unității Socialiste, tovarășa Tamara Dobrin să îndeplinească funcția de președinte executiv al Biroului Executiv al Consiliului Național al F.U.S. De asemenea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat o serie de măsuri pentru îmbunătățirea organizării și activității comisiilor Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

Caras-Severin, Județul cu nenumărate locuri de sport și agrement

„LA NOI, LA GĂRINA, MAI FIECARE GRĂDINĂ ESTE O PÎRTIE DE SCHI!”

Județul Caras-Severin, teritoriu puternic industrializat, este, în egală măsură, un spațiu geografic în care locurile de agrement, găzduite cu generozitate de o natură cu nenumărate frumuseți monumentale, pot fi întâlnite lângă fiecare orășel. Există localitate care să ofere vizitatorului ocazia de a se bucura în aer liber, de a se bucura de excelente condiții de a face turism sau, în timpul iernii, de a practica schiul sau sânișul. Peste tot, oamenii au îmbogățit natura. De-a lungul ultimelor decenii, dar mai cu seamă în ultimii ani, s-au construit numeroase obiective sportive sau edificii destinate cazării, odihnei active, recreației.

Unul dintre cele mai grătore exemple îl constituie Poiana Mărului, localitate așezată la 11 kilometri de centrul industrial Oțelu Roșu. Complexul turistic destinat adăpostirii a 500 de oameni ai muncii i s-au adăugat, în ultima vreme, o suprafață bituminată polivalentă (construită de ICSM Caransebeș), care găzduiește întreceri sportive de tot felul, precum și refugii montane sau trasee marcate după toate regulile turismului civilizat. Au fost alcătuite, de asemenea, planurile unei săli de atletism și ale unei de forță și atletică grea, care vor transforma vechea Poiană a Mărului într-un centru modern de recreare, dar și de practicare a sportului de performanță.

La 5 kilometri de Anina, important centru minier, se află lacul natural al Mărghitașului. Aici este locul de agrement, de zi cu zi, al celor care scot la lumină bogățiile pământului. Din diferitele cartiere ale orașului pornesc trasee - așa numite „scurtături” - pe care minierii le parcurg pe jos pentru a-și petrece câteva ore libere în inima muntelui, la aer curat.

Reșițenii au și ei locuri preferate de distracție și agrement. Unul dintre ele, Gârina, lo-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)



Cornel Durău, o extremă pătrunzătoare și eficace, în plină acțiune
Foto: Dragoș NEAGU

FORMAREA MULTILATERALĂ A TINERILOR SCRIMERI TREBUIE CONTINUATĂ ȘI LA LOTUL REPREZENTATIV

Selecția este un fundament necesar pe care antrenorul îl face să lucreze, obiectivul principal fiind învățătura tehnicilor specifice. Pe acest teritoriu formativ se hotărăște valoarea viitorului performer. Și chiar dacă o parte importantă a antrenamentului la scrimă o constituie lecția individuală, pe care i-o dă elevului antrenorul, raportul dintre „predare” și „examinare” trebuie să fie diferențiat de la sportiv la sportiv. Incluzând în loturile reprezentative scrimeri foarte tineri (14-16 ani), talentați, evident, dar neformați încă, și limitându-te să-i pregătești de

pe tipicul obișnuit, ca pe toți ceilalți, fără a continua să le PREDĂI diferite noțiuni de tehnică și tactică, fără a-l determina să acumuleze în continuare, mai devreme sau mai târziu el se vor plafona la un nivel sub așteptări. De aceea, după părerea noastră, mulți juniori cu ascendenți marcate la începutul performanței, devin apoi anonimi pe plan internațional, ajunși în rândul seniorilor. Floretistele Marcela Moldovan și Aurora Dan, sabrerul Ion Pantelimonescu, spadasiul Ion Popa, chiar și floretistul Petru Kuki, fost dublu campion mondial de tineret, nu au reușit să se îm-

OBIECTIVELE CONGRESULUI AL XII-LEA, VOINȚA NESTRĂMUTATĂ A ÎNTREGULUI POPOR, FAPTELE NOASTRE DE AZI ȘI DE MÎINE

COPIII PATRIEI, PUTERNICI LA TRUP ȘI LA SUFLET

„Într-una din zilele Congresului, în sală au irumpt copii. Pioneerii și școlii ai patriei veneau, în numele milioanei de copii ai țării, să aducă omagiu forai fierbințe, curat, marele forum al comunistilor români, celui mai iubit prieten și îndrumător al tineretului patriei noastre, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU. Ochiul tuturor copiilor cătau spre masa prezidiului și, dacă ar fi fost loc, toți cei care au pătruns în sala Congresului s-ar fi dus într-un suflet la tovarășul Nicolae Ceaușescu, să-l ducă flori, să-l îmbrățișeze și să-l sărute, așa cum fac ori de câte ori se întâlnesc cu bunul, cu marele lor părinte. Și aceasta pentru că ei știu bine, simt zi de zi - acasă, la școală, în taberele de vacanță, pretutindeni - că tovarășul Nicolae Ceaușescu le poartă o statornică grijă părintească, mărturisită în emoția cu care îl îmbrățișează și-l sărută, mărturisită mai ales în măsurile luate - cum a fost și în marele forum - pentru ca ei să aibă o copilărie fericită, să nu le lipsească nimic din cele necesare pentru a crește vrednic cetățeni, puternici la trup și la suflet, capabili să preia cu încredere și siguranță ștafeta construcției socialiste și comuniste.

Marea grijă a conducătorului partidului și statului pentru copiii țării ne este exemplul și îndemn, pune în fața noastră, a tuturor slujitorilor

mișcărilor sportive, sarcina de înaltă răspundere de a contribui la dezvoltarea vigoasă și armonioasă a tinerei generații. Profesorii de specialitate, activiștii organelor și organizațiilor sportive, toți cei implicați într-un fel sau altul în educația fizică a copiilor și tinerilor, în antrenarea lor la activitatea sportivă de masă trebuie să țină seama că această nu este doar o sarcină profesională, ci o adevărată îndatorire patriotică! Organismul în creștere trebuie ajutat, îndrumat, modelat cu grijă și migală, pentru că oamenii de mîine, bărbați și femei, să fie, toți, robusti, sănătoși, frumoși. Nu ne este indiferent cum vor

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

FIECARE SPORTIV - UN OM DE NĂDEJDE AL SOCIETAȚII

Sintem încă sub impresia puternică a magistralului Raport prezentat la Congresul al XII-lea al partidului de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, document de înaltă ținută științifică și politică, care profilează un viitor tot mai strălucit pentru poporul român. Un amplu capitol din Raport se referă la activitatea ideologică și politică a Partidului Comunist Român, pentru formarea omului nou, subliniindu-se realizările obținute, în primul rând, în ridicarea conștiinței oamenilor muncii, evidentă în felul

TEHNICIENI CU ÎNALTĂ CALIFICARE, PE MĂSURA IMPORTANTELOR OBIECTIVE STABILITE

Cunoaștem cu toții contribuția hotărâtoare a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la marile realizări dobândite de poporul nostru în perioada analizată de Congresul partidului, la stabilirea obiectivelor mărețe ce le avem de îndeplinit în perioada următoare. De aceea împrim deosebita satisfacție pentru realizarea celui mai iubit fiu al poporului în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român.

HORIA DEMIAN

șef de lucrări la I.M.F. Cluj-Napoca, maestru al sportului la baschet

(Continuare în pag. 2-3)

După „Trofeul Carpați” la handbal masculin

ECHIPA ROMÂNIEI SE AFLĂ ANGAJATĂ FERM PE DRUMUL RECUCERIRII SUPREMAȚIEI

Timp de 5 zile, sălile de sport din Arad și Timișoara au găzduit cea de-a XVIII-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal masculin. La desfășurarea acestei tradiționale competiții internaționale au luat parte 8 reprezentative naționale și la capătul ei se poate spune că organizarea - asigurată de organele locale și F.R.H. - a fost excelentă, că întrecerile au oferit zecilor de mii de spectatori (și telespectatori) partide dirz disputate, spectaculoase, unele, dintre ele de bun nivel.

Ediția aceasta a „Trofeului Carpați” a avut și o semnificație aparte, ea fiind un moment de referință pentru o serie de echipe naționale care se pregătesc să participe, anul viitor, la Jocurile Olimpice. Nu a fost vorba, desigur, de o estimare a forțelor pentru Olimpiadă. Aceasta pentru că - așa cum subliniau reputații tehnicieni Ivan Snoj (Iugoslavia), Mihaly Faludi (Ungaria), Klaus Langhoff (R. D. Germania) și alții - echipele n-au adus efective complete, din motive tactice sau forțate de împrejurări, n-au desfășurat întreaga gamă a posibilităților lor tehnico-tactice, menținându-se în expectativă, încercînd doar să afle și să nu desconspire nimic.

A fost vorba, așadar, doar de o verificare a stadiului pregătirilor, de o încercare de a sonda pulsul handbalului actual. În această privință, opinia noastră este aceea că handbalul masculin se menține pe drumul jocului în forță, bazându-se pe travaliul continuu al unor jucători cu putere, cu o excelență pregătire fizică. Cel care nu s-au încadrat în acest front, n-au altă șansă decât aceea de a-și perfecționa vechile arme, adică abilitatea tehnică, viteza de manevră și de aruncare la poartă.

Prima echipă a României și-a urmat drumul valoric ascendent, înregistrînd noi progrese. După meciurile cu Elveția și R. F. Germania, „Trofeul Carpați” constituie pentru handballiștii noștri un tonic moral produs de satisfacția obținerii unor rezultate favorabile, ca urmare a unor jocuri bune și chiar foarte bune, dacă ne referim la cel cu Iugoslavia. Atuurile actuale ale reprezentativei noastre, aflate în ultima linie dreaptă a pregătirilor olimpice, sint omogenitatea, o apărare fortificată și o mai mare cursivitate, fantezie și eficiență în atac. Impresio-

Hristice NAUM

(Continuare în pag. 4-5)

(Continuare în pag. 2-3)

Paul SLAVESCU

